
公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 令和５年度第４回議事録 

 

開催期間：令和６年１月２７日（土）（９時００分〜１１時００分） 

開催場所：大垣市情報工房 会議室 4 （岐阜県大垣市小野 4丁目 35-10） 

出席理事：加藤秀記、檜山征也、丹羽文彦、磯谷祐、乙部克彦、佐々木陽介、 

松下哲哉、纐纈恵、西部裕美子、藤井孝三、末次かな子、宮崎勇輔、 

小川定信、仲尾洋宣、尾関裕一、石川貴彬、奥田大輔、畑和宏  

出席監事：岡田富貴夫、松野俊一  

欠席理事：西脇睦 

欠席監事：なし 

 

議事 

代表理事より能登半島地震被害者へ哀悼の意を表すとともに、被災者の方へのお見舞い

の言葉があった。災害支援について 3名の認定技師に対し依頼していることを連絡があっ

た。 

議長選出 一同に募ったところ，加藤秀記代表理事が立候補しこれを承認した。 

１）その他 

総会運営委員会報告 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた 

1. 令和 5 年度総会運営委員会活動報告 

 

畑理事より次期理事への引継ぎを行う時期について質問があった。時期については

第 75回通常総会の後理事会を開催と当時に引継ぎを行う予定であると報告があった。 

会場については岐阜医療科学大学が予定されているが、大学の行事の兼ね合いによ

り 4月に正式決定となる。大学が使用できない場合、関市内にて会場を借り開催でき

るように手配を行っていることを追加報告された。 

 

２）会長報告         加藤秀記理事 

下記の項目について，資料に基づき説明が行われた． 

(ア)  日本診療放射線技師会関連 

① JART令和 5年度第 5回理事会について 

② フリーランス新法について 

③ 「新型コロナウイルスの感染症の発生に伴う医療関係職種等の各学校、

養成所、養成施設の対応及び実習施設への周知事項について」の廃止に

ついて 

④ 日本診療放射線技師会との業務委託契約の締結について 



⑤ 全国都道府県(診療)放射線技師会会長・日本診療放射線技師連盟支部長

合同会議について 

⑥ 地域事業報告 

⑦ 診療報酬要望書の提出について 

⑧ 医療関係職種の賃金引上げを可能とするための改定率確保に関する要望

について 

⑨ JART令和 5年度第 6回理事会について） 

⑩ 情報誌ネットワークナウ 3月号への寄稿依頼について 

⑪ 「令和６年能登半島地震による災害についての特定非常災害及びこれに

対し適用すべき措置の指定に関する政令」について 

⑫ 「令和６年能登半島地震に伴う診療録等の文書の保存に係る取扱い」に

ついて 

(イ) 中日本地域関連について 

① 令和 5年度第 2回中日本地域会長会議について 

② 第 1回中日本地域拡大会長会議について 

③ 令和 5年度第 1回中日本地域教育委員会について 

④ 令和 5年度第 2回 CCRT運営委員会について 

⑤ 第 16回中部放射線医療技術学術大会について（第 4回実行委員会） 

⑥ 第 16回中部放射線医療技術学術大会について（第 5回実行委員会） 

⑦ 第 64回東海四県診療放射線技師学術大会について 

⑧ 東海四県診療放射線技師学術大会運営会議について 

(ウ)岐阜県診療放射線技師会関連 

① 岐阜県嚥下障害研究会の後援依頼について 

② 岐阜県議会への意見書について 

③ 故金森勇雄名誉会員ご逝去 

④ 大垣市民病院豊田秀徳病院長ご訪問について 

⑤ 血液製剤の適正使用に関する研修会および医療安全推進者養成講座の開

催について 

⑥ コスタ岐阜県庁前管理組合 2022 年度（第 31期）通常総会について 

⑦ 令和 5年度前期会計監査について 

⑧ 令和 5年度告示研修開催について 

⑨ 公益法人立入り検査について 

⑩ 業務拡大に伴う統一講習会について 

⑪ 基礎技術講習（超音波検査）について 

⑫ 岐阜県病院協会情報交換会について 

⑬ 認知症治療薬「レカネマブ」について 



⑭ 能登半島地震における災害支援技師について 

⑮ 災害支援技師についてについて 

審議事項 

特になし。 

 

３）副会長報告（広報）        杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 慶弔の情報共有に関して，会員本人のご逝去についての情報共有についての

問い合わせについて 

② メーリングリストからの削除依頼について 

審議事項 

煩雑な部分の事務処理の見直しに着手することについて審議され全会一致にて承認

された。今後見直す項目について検討を行い、理事会で報告を行う。 

 

４）副会長報告（学術）        檜山征也理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 第 65 回東海四県診療放射線技師学術大会について 

② 第 16 回 CCRT 第４回実行委員会開催の報告 

③ 第 15 回 CCRT 福井大会視察報告 

④ 中日本地域拡大会長会議について 

⑤ 県学術大会反省/引継ぎ会開催報告 

⑥ 第 16 回 CCRT 第５回実行委員会 

⑦ 第 65 回東海四県診療放射線技師学術大会第 2 回学術担当会議開催報告 

⑧ 会印の押印依頼についてについて 

連絡事項 

第 64回東海四県診療放射線技師学術大会のリーフレット約 200枚を 12月末～翌 1 

月初旬に各地域理事へ各勤務先数を配布し、残りは本日の冬季セミナーにて参加者へ

配布する。 

依頼事項 

第 65回東海四県診療放射線技師学術大会開催について協力依頼があった。 

審議事項 

第 65 回東海四県診療放射線技師学術大会（令和 7（2025）年 2 月予定）の主意書

を作成するにあたり大会長、副大会長、実行委員長を下記通りとすることについて審

議がされ、全会一致にて承認された。 

・大会長：加藤会長 

・副大会長：杉浦副会長 



・実行委員長：檜山副会長 

５）総務報告         丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 各都道府県技師会、賛助会員等への年賀状投函について 

依頼事項 

今後第７５回総会資料作成について総会資料作成について各理事に対して修正およ

び加筆を依頼された。 

審議事項 

特になし 

 

６）庶務報告          磯谷祐理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 各種申請（入会者・退会者）について 

② 立ち入り検査実施について 

③ 事務局に放射線に関わる参考書の配布について 

依頼事項 

・事業統括についての依頼 

・各種資料保存について依頼 

ファイルの保管形式について問い合わせがあった。押印の必要なものはPDFで保管し、

議事録等の資料についてはｗａｒｄ（ドキュメント）による保管を依頼した。 

・理事会報告書の訂正時の注意事項について 

・事業計画の作成についての依頼 

審議事項 

・各種申請（入退会）者について審議を行ったところ全会一致にて承認された。 

 

７）財務報告         乙部克彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5 年度会費納入について 

② 令和 6年度事業計画書案並びに予算案について 

③ 技師会事務所保険の更新について 

④ 令和 5年度中間監査についてについて 

 

連絡事項 

① 承認簿・支払報告書について 

年度、月日の確認と支払先の記入について依頼があった。 

 



審議事項 

特になし 

 

予算執行、予算計画について、研究会の参加費を無料にすること、参加費のうち一部

を飲み物や軽食などで参加者に還元を行う、年会費の変更などの意見が挙がった。参

加費の変更については次回総会の審議が必要になるため、参加費無料となることを想

定し来年度の予算計画を立てるのは難しい。参加費無料について総会の審議にかける

かは今後検討する。しばらくは会場の条件（飲食の可否）を含めた上で飲み物等参加

費を一部還元することを提案された。参加者として参加費は払いたいという意見も上

がった。年会費の引き下げについては、検討の余地はあるものの一度下げた年会費を

再度上げることは難しいため慎重に決断しなければならないと助言があった。事業比

率の観点からも相対的に管理費が上がるため、まず会員への還元することを考える。 

 

８）JART教育事業報告           丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 告示研修の開催について 

② 業務拡大に伴う統一講習会の開催について 

③ 令和 5 年度中日本地域教育委員会について 

  

審議事項 

特になし。 

 

 

９）学術大会報告       西部裕美子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 26回診療放射線技師学術大会開催報告 

② 第 26回診療放射線技師学術大会反省会について 

③ 第 26回診療放射線技師学術大会反省会及び、引き継ぎについて 

 

審議事項 

特になし 

 

 

１０） レントゲン祭報告       纐纈恵理事 

レントゲン祭並びに講演会について報告された。 

 



 

審議事項 

特になし 

 

 

１１） セミナー報告        藤井孝三理事 

下記について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度冬季セミナーについて 

 

審議事項 

特になし。 

 

１２） 総務委員会報告        丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度第 4回総務委員会の議事内容について 

 

検討事項 

特になし 

 

 

１３） 地域委員会報告          佐々木陽介理事

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 技師会パネル作成進捗状況について 

レントゲン祭および県民公開講座より使用し、以前のパネルについては新規パ

ネルの裏に収納することとする。パネルの色については、一部研究会にて希望

があったが統一した。 

② 情報配信サービス運用開始前案内書面確認と運用開始日程について 

審議事項 

 特になし。 

 

 

１４） 学術教育委員会報告       檜山征也理事 

報告事項 

特になし。 

 

審議事項 



特になし 

 

１５） 広報委員会（編集）報告       仲尾洋宣理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会雑誌 第 101巻通号 137号について 

 

審議事項 

1．『技師会費納入のお願い』の会誌掲載について 

会誌に『技師会費納入のお願い』を掲載することにより、技師会費納入を呼びかけ未

納者を少しでも減らすこため、会誌への『技師会費納入のお願い』の掲載について審

議した結果、編集委員会に一存することで全会一致した。 

2．会誌広告趣意書について 

今回発刊予定の会誌 101 巻 137 号への広告掲載を賛助会員様にお願いした際に、日

本メジフィジックス様より日本製薬工業協会の「企業活動と医療機関等の関係の透明

性ガイドライン」に基づき、会誌への広告掲載に伴い掲載費用を情報公開してもよい

という同意書へのサインが必要との連絡があった。 

今回は加藤会長に同意書へのサインを依頼したが、煩雑となるため、同意する一文を

追記し毎回の同意書へのサインを無しにすることを考えている。 

会誌の広告掲載趣意書に日本製薬工業協会の「企業活動と医療機関等の関係の透明性

ガイドライン」に同意する一文を追記する事について審議した結果、全会一致にて承

認された。 

 

審議事項 

特になし 

 

１６） 広報委員会（電子情報管理）報告      奥田大輔理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① メーリングリストの更新 

② ホームページの更新について 

③ メール配信について 

④ 情報配信サービスの配信先切り替えについて 

⑤ 不正リンク疑い事案について 

連絡事項 

HP に掲載する各種の案内については押印後の依頼するよう連絡があった 

審議事項 

 特になし 



 

 

１７） イベント申請報告        畑和宏理事 

資料に基づき、生涯教育カウント申請についての報告があった。 

審議事項 

特になし 

 

１８） 表彰報告（副会長）       杉浦明弘理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた． 

① 令和 5年度公衆衛生事業功労者(一般財団法人日本公衆衛生協会会長)表彰に

ついて 

② 令和 5年度岐阜市公衆衛生協議会会長表彰について 

③ 令和 5年度岐阜地域公衆衛生協議会会長表彰について 

④ 令和 5年度加茂地域公衆衛生協議会長表彰について 

⑤ 令和 5年度加茂公衆衛生協議会長表彰について 

⑥ 岐阜県健康福祉部（保健衛生分野）における叙勲及び褒章潜在者に関する調

査について 

依頼事項 

表彰審査の際に，表彰歴を証明できるものの提出要求があるため、受賞決定通知の

写しや，賞状の写真などいずれかをサーバーまで保存するよう依頼があった。 

審議事項 

特になし。 

 

１９） 社会活動報告       佐々木陽介理事 

 報告事項 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 技師会ジャンパー・パネルの配送手続きについて 

② 地域社会活動参加について 

③ 技師会ジャンパークリーニングについて 

審議事項 

特になし。 

 

２０） 福利厚生報告        松下哲哉理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 慶弔報告（慶事 0件，弔事 9件） 

② チャリティー軽スポーツ大会の報告について 



③ 県民公開講座実行委員会報告 

審議事項 

例年 3 月に予定しているチャリティーゴルフ大会ですが、コロナ後で社会活動が

活発となっているため、人数不明確な状態での仮予約が困難な状況となっている。

能登半島地震への義援金として予算額分を寄付し、ゴルフ大会を中止としてもいい

か審議され全会一致にて承認された。 

 

２１） 倫理委員会報告        檜山征也理事 

報告事項 

特になし 

審議事項 

特になし。 

 

２２） 管理士分科会報告       丹羽文彦理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和５年度岐阜県原子力防災訓練参加報告 

② 線量計の校正について 

審議事項 

特になし。 

 

２３） 人材育成分科会報告        纐纈恵理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度第 4回世話人会報告について 

② 第 16 回人材育成分科会について 

 特別講演について演者が岐阜へ来れないため ZOOMを活用することとなる。 

審議事項 

特になし 

 

２４） 医療画像情報研究会報告        西脇睦理事 

西脇理事欠席のため、奥田理事が代わりに下記の項目について，資料に基づき報告が

なされた。 

① 第 43回世話人会開催報告について 

② 第 35回医療画像情報研究会について 

審議事項 

特になし 



 

２５） X線 CT研究会報告       石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 60回 X線 CT研究会開催について 

② 第 61回 X線 CT研究会開催について 

審議事項 

特になし 

 

２６） MR技術研究会報告       小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 65回 MR技術研究会について 

② 世話人交代のため編成名簿を作成について 

審議事項 

特になし。 

 

２７） 核医学談話会報告       藤井孝三理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 63回核医学談話会について 

審議事項 

特になし 

 

２８） 血管造影研究会報告       宮崎勇輔理事 

報告事項 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 54 回血管造影技術研究会開催報告 

会場風景の記録を失念していたことを謝罪し、再発防止を心掛けることを説

明された。 

② 第 62回血管造影技術研究会世話人会報告 

③ 第 55回血管造影技術研究会開催について 

④ 次期世話人について 

⑤ 予算について 

⑥ 来年度 JART 基礎講習「血管造影」について 

審議事項 

特になし。 

 



第 55回血管造影研究会が医療画像情報研究会と同日開催されることについて、

会員について報告を行った方がいいのではないかと意見があったが、血管造影研

究会のプログラムに一言記載している。従前重複しないよう企画しているが、今

回は会場の急な要件のため日程変更となったことを報告された。 

 

２９） 消化器画像研究会報告      末次かな子理事 

報告事項 

① 第５２回消化器画像研究会について 

審議事項 

特になし 

 

３０） 超音波研究会報告       尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 日本診療放射線技師会診療放射線技師基礎講習基礎技術コースについて 

確認事項 

特になし。 

 

 

３１） 乳房画像研究会報告      西部裕美子理事 

報告事項 

特になし 

審議事項 

特になし 

 

３２） 放射線治療技術研究会報告     佐々木陽介理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 技術学会・中部支部放射線治療研究会 web セミナーに対する後援について 

② 第 2回放射線治療技術研究会 世話人会開催 

審議事項 

研究会の領収書雛形について、法改正に伴い、不課税と記載したほうがいいの

ではないかと意見があった。財務担当理事より運営上不課税と記載してもしなく

ても問題はないとの返答があった。各方面の問い合わせが多いため、会員は、参

加費は不課税と記載し、非会員は課税と記載することになる。法人としてインボ

イスには登録していないことを周知された。 

本会のホームページへの掲載も検討することとする。 

 



３３） 岐阜地域報告       末次かな子理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 41 回 ぎふ市民健康まつりについて 

② 第 41 回ぎふ市民健康まつり運営・ワーキング合同会議参加報告 

③ 岐阜地域公衆衛生協議会長表彰受賞報告 

④ 岐阜市公衆衛生協議会総会・公衆衛生事業功労者表彰式について 

⑤ 慶弔報告について 

審議事項 

特になし。 

 

 

３４） 西濃地域報告        小川定信理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 令和 5年度第 3回西濃地域世話人会について 

② 令和 5年度第 2回西濃画像研究会を開催について 

③ 社会活動について 

④ 慶弔報告 

審議事項 

特になし。 

 

 

３５） 中濃地域報告        尾関裕一理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 岐阜県診療放射線技師会第 418回中濃画像研究会開催について 

② 社会活動について 

③ 表彰について 

④ 慶弔報告について 

審議事項 

特になし。 

 

 

３６） 東濃地域報告        石川貴彬理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 東濃地域世話人会について 

② 令和 5年度東濃地域学習会（第 405 回東濃画像研究会）開催について 

審議事項 



特になし 

 

３７） 飛騨地域報告        畑和宏理事 

下記の項目について，資料に基づき報告がなされた。 

① 第 38 回岐阜県病院協会医学会開催報告 

② 令和 5年度第 1回飛騨地域世話人会について 

③ 第 41回ぎふ市民健康まつり 

④ 令和 5年度第 2回飛騨地域世話人会について 

⑤ 社会事業活動について 

審議事項 

特になし。 

 

３８） その他 

会場の記録について 

編集委員担当理事より会場風景写真に加え、演者の方の顔写真がマスク着用時

に写真しかないため、マスク着用していない状態での顔写真を記録するよう依頼

があった。（講演前後でも問題ないため協力依頼があった。） 

会誌に載せる写真の選定については、編集委員に一任し、特別掲載希望がある

場合一言連絡をすることとする。 

 

代表理事挨拶        加藤 秀記理事 

 

庶務理事が第４回理事会を閉会すると宣言し，１１時３０分に閉会した。 

 

 

令和６年１月２７日 

 

議事録の内容に相違ないことを証します． 

 

公益社団法人岐阜県診療放射線技師会 

 

代表理事（会長）加藤  秀記      

 

 

監事    岡 田  富貴夫      

 



 

監事    松 野  俊 一      


